
                                        
 

             

 

Poziv za slanje radova i učešće na naučnoj konferenciji  

 

Alumni akademija Pravnog fakulteta Univerziteta Crne Gore, u saradnji sa Pravnim fakultetom i 

Crnogorskim udruženjem za međunarodno pravo, organizuje naučnu konferenciju „Forum o 

digitalnim pravima i sigurnosti na internetu“, koja će se održati 14. maja 2026. godine na 

Pravnom fakultetu Univerziteta Crne Gore. 

Pozivamo zainteresovane profesore, istraživače, doktorande i stručnjake iz oblasti prava i srodnih 

disciplina, da uzmu učešće u radu konferencije i prijave svoja izlaganja i radove, slanjem ličnih podataka 

i apstrakta koji sadrži do 300 riječi i 5 ključnih riječi, na mail adresu 

alumni.akademijapfucg@gmail.com, do 15. marta 2026. godine. 

Zainteresovani mogu da prijave radove koji u najširem smislu pogoduju temama iz sljedećih oblasti:  

bezbjednosne prijetnje u digitalnom prostoru, zaštita digitalnih prava, pravni aspekti vještačke 

inteligencije, vještačka inteligencija u kontekstu obrazovanja, mladi i digitalni izazovi, zaštita ljudskih 

prava na digitalnim platformama, itd.  

Radni jezik skupa je crnogorski, dok izlaganje može biti i na nekom od regionalnih jezika (srpski, 

hrvatski, bosanski) ili na engleskom jeziku. Izabrani radovi se dostavljaju najkasnije do 30. juna 2026. 

godine, a biće objavljeni u posebnom izdanju Zbornika Pravnog fakulteta Univerzita Crne Gore.  

Konferencija se organizuje u okviru projekta „Pravom kroz digitalnu galaksiju: Siguran klik je tvoj virtuelni 

štit“, koji realizuje Alumni akademija Pravnog fakulteta Univerziteta Crne Gore, uz podršku programa 

„Zaštita prava i promocija digitalnog građanstva: Crnogorski digitalni štit (MDS)”, koji sprovodi Centar za 

građansko obrazovanje (CGO) u partnerstvu sa SHARE fondacijom, u saradnji sa Agencijom za 

audiovizuelne medijske usluge, uz finansijsku podršku Evropske unije i kofinansiranje Ministarstva 

regionalno-investicionog razvoja i saradnje sa nevladinim organizacijama Crne Gore. 
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